
                                シニア活躍応援プロジェクト会議  

37.0 36.7 19.3 4.7

1.0 0.6

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

パートタイムの社員・職員 フルタイムの社員・職員
⾃営業・個⼈事業主・フリーランス 農林漁業
在宅主労 その他
無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

［全国］60 歳以降の希望する就業形態（全体） 

［全国］60 歳以降の希望する就業形態（男性） 

⾼齢者の就業に関するデータ【希望する就業形態】     （追加資料） 

［全国］60 歳以降の希望する就業形態（⼥性） 

内閣府「平成 25 年度 ⾼齢期に向けた「備え」に関する意識調査」  
（注）対象は 35〜64 歳の男性のうち，60 歳以降も収⼊を伴う就労の意向がある者 

69.4 12.7 12.7 1.2

3.0

0.3

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

パートタイムの社員・職員 フルタイムの社員・職員
⾃営業・個⼈事業主・フリーランス 農林漁業
在宅主労 その他
無回答

内閣府「平成 25 年度 ⾼齢期に向けた「備え」に関する意識調査」  
（注）対象は 35〜64 歳の⼥性のうち，60 歳以降も収⼊を伴う就労の意向がある者 

資料３－２ 

53.9 24.2 15.9 2.9

2.1

0.5 0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

パートタイムの社員・職員 フルタイムの社員・職員
⾃営業・個⼈事業主・フリーランス 農林漁業
在宅主労 その他
無回答 内閣府「平成 25 年度 ⾼齢期に向けた「備え」に関する意識調査」  

（注）対象は 35〜64 歳の男⼥のうち，60 歳以降も収⼊を伴う就労の意向がある者 


